T.P N° 3 APLICACIONES DE LAS DERIVADAS A LA FISICA

Resuelve las siguientes situaciones

1.

a.

El espacio recorrido por un movil viene dado por la funcién e(t) = 3t - t +1. El espacio se mide
en metros y el tiempo en segundos.
Hallar la ecuacion de la velocidad.

b. Hallar la velocidad en el instante t = 0.

C.

Hallar la ecuacion de la aceleracion.

La relacion entre la distancia recorrida en metros por un moévil y el tiempo en segundos es
e(t) = 6t Calcular:

La velocidad mediaentret=1yt=4.

La velocidad instantaneaen t = 1.

Un mévil lanzado hacia arriba alcanza una altura h(t)= 6+24t-5t2.

a. Halla su velocidad y aceleracidn a los 2 seg,

b. ¢Hasta cudando continuara subiendo?

o éCull es ol punte m4s a0 que alcanza?

Caicu/a la ve ocidad ' acele -acion d una bcla d  bi ar cuya ¢ cuac/ in ce n svinmient es €(t) =

S42t 5

Ura | articul: se mue ve a lc largo de t1arecta de acuerdo a la ccuzidl e(t)= 72+ 1k

a.  Duterrniria el esy acic ri corrico, le velocida i in tanidanee y .| ti>m 10 trans urrido ‘uznds,
su aceleracion se anula ( m-seg).

El radio de un circulo crece a razén de 2 cm/seg. Calcular la razén de cambio del area del
mismo cuando su radio mide 6 cm.

Una escalera de 8m de longitud se encuentra apoyada a una pared . Sila base de la escalera
resbala a razén de 60cm/seg A qué velocidad se desplaza sobre la pared, el extremo superior
d la escalera cuando la base de la misma estda:

a. 2mde la pared

b. 6 mdelapared

c. 7mde lapared
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